

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº 15/1997 de 30 de Maio

A Resolução n.º 81/97, de 10 de Abril, que adjudica a empreitada de reparação e beneficiação do pavilhão gimno-desportivo da Horta, revogando o ponto 3, da Resolução n.º 296/96, de 24 de Outubro, publicada no Jornal Oficial, I série, n.º 15, de 10 de Outubro de 1996, contém algumas incorrecções que se rectificam.

Assim, onde se lê:

“Considerando que pela Resolução do Conselho de Governo Regional n.º 296/96, de 24 de Outubro, foi anulado o referido concurso...”,

deverá ler-se:

‘Considerando que pela Resolução do Conselho de Governo Regional n.º 296/96, de 24 de Outubro, foi indevidamente anulado, o referido concurso...

Adiante, onde se lê:

“1. Revogar os pontos 3 da Resolução n.º 296/96, de 24 de Outubro”,

deverá ler-se:

“1. Revogar o ponto 1 e 3 da Resolução n.º 296/96, de 24 de Outubro.”.

26 de Maio de 1997. - O Secretário-Geral, António de Oliveira Rodrigues.